Московское УФАС России
ООО «Инкор Девелопмент»
<>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении даты рассмотрения жалобы на постановление об административном правонарушении по делу № 4-14.3-389/00-08-18

«20» марта 2018 г. г. Моск	ва
----------------------------	----

<.....>, рассмотрев жалобу ООО «Инкор Девелопмент» (адрес: <......> ОГРН 1133668015546, ИНН 3666184451, КПП 366101001, дата регистрации 25.03.2013) на вынесенное Московским УФАС России постановление от 02.11.2017 по делу № 4-14.3-1343/77-17 об административном правонарушении в отношении ООО «Инкор Девелопмент», руководствуясь частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛ:

- 1. Принять жалобу ООО «Инкор Девелопмент» на постановление Московского УФАС России от 02.11.2017 по делу № 4-14.3-1343/77-17 об административном правонарушении.
- 2. Назначить рассмотрение жалобы на 19 апреля 2018 года в 14:00 по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, каб. 413 (четвёртый этаж) (т. 8 (499) 755-23-23 вн. 437, 474).
- 3. Присвоить делу по жалобе ООО «Инкор Девелопмент» № 4-14.3-389/00-08-18.
- 4. Московскому УФАС России представить в срок до 16 апреля 2018 года в адрес ФАС России:

материалы дела № 4-14.3-1343/77-17 об административном правонарушении;

позицию по основаниям, изложенным в жалобе.

5. Признать не обязательным присутствие лица, подавшего жалобу, а также органа, принявшего решение.

дня.	
Приложение: копия жалобы ООО «Инкор Девелопмент» — на 32 л. в 1 эк адрес УФАС)	(З. (ТОЛЬКО В

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии представителей

<.....>

необходимо сообщить заранее (по телефону 8(499) 755-23-23 вн. 088-474, 088-437): для граждан Российской Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3